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إجابات التقويم النهائي
السؤال الأول:

أختار الإجابة الصحيحة في كلّ ممّا يأتي:

من عظام القفص الصدري: .1

أ- عظم القصّ.

ب- العضد.

ج- الساعد.

د- الترقوة.
 

يكون عدد عظام رسغ اليدّ: .2

أ- (5).

ب- (7).

ج- (8).

د- (2).
 

السؤال الثاني:

أستبعد المفهوم العلميّ الغريب بكلّ ممّا يأتي، مع ذكر السبب:

د- المشاشتين؛ لأن الخيارات الأخرى تنتمي إلى أقسام الفقرة، أما .1

المشاشتين من أقسام العظم الطويل.
د- عظما الترقوة؛ لأن عظما الترقوة من أقسام الزنار الكتفي، أمّا باقي .2

الأجزاء من باقي الزنار الحوضي.
 

السؤال الثالث:
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أنسب الفقرات الآتية إلى موقعها في العمود الفقري بحسب نوعها:

الفقرة 23 : قطنية.

الفقرة 16 : ظهريةّ.

الفقرة 60 : عصعصية.

الفقرة 5 : رقبيةّ.
 

السؤال الرابع:

أعطي تفسيراً علمياًّ لكلّ ممّا يلي:

أ- تكون عظام الوجه ملتحمة ما عدا الفكّ السفلي:

لتسهيل المضغ والنطق.

ب- عدم انثناء السّاعد للخلف:

بسبب وجود النتوء المرفقي في النهاية العليا لعظم الزند.
 

ورقة عمل:

يحدث الانزلاق الغضروفي بسبب الضغط الزائد على الأعصاب والعضلات المحيطة به،
قد يمتدّ الانزلاق من العنق إلى أسفل الظهر، أو قد تكون في فقرات معينة مما يسبب

الشعور بالألم الشديد وعدم الراحة.

طرائق الوقاية: عدم حمل الأشياء الثقيلة أو القيام بحركة مفاجئة غير صحيحة، عدم
ممارسة الرياضة أو الجلوس لفترات طويلة من دون ممارسة الحركة.


